

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ,  
35η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ, 4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023**  
—  
**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

Επισκόπηση της 35ης συνεδρίασης του ΔΣ του Δήμου Νέας Ιωνίας, με βίντεο από τοποθετήσεις.

---

**ΘΕΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2023**

Video:

**<https://youtu.be/c2Pid4DqGJg>**

**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**

Αρχικά πρέπει να τονιστεί ότι η πρόταση προϋπολογισμού είναι ισοσκελισμένη και τεχνοοικονομικά άρτια. Αυτό οφείλεται στην επάρκεια των εργαζόμενων στην οικονομική υπηρεσία και του διευθυντή προσωπικά.

**Ο ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο είναι πολιτικό όργανο και συζητά πολιτικά. Στο επίπεδο αυτό πρέπει να τονιστεί το ΣΤΕ, με πρόσφατη απόφαση του, ακυρώνει συθέμελα το νόμο Θεοδωρικάκου και θέτει προ των ευθυνών

---

της την κυβέρνηση και τις δημοτικές αρχές που έσπευσαν να ακυρώσουν την απλή αναλογική και να υιοθετήσουν το νομοθετικό τερατούργημα.

Δεν μπαίνει μόνο θέμα ερμηνείας του νόμου αλλά και πολιτικής ορθότητας.

Δεν μπαίνει απλά θέμα ακύρωσης των αποφάσεων των οικονομικών επιτροπών αλλά ουσιαστικά το ΣΤΕ βάζει θέμα σεβασμού των αποφάσεων του λαού κάτι που είναι ουσιαστικότερο και βαθύτερο.

### **ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 2023**

Η προηγούμενη δημοτική διοίκηση 2014-2019 (ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ) πέτυχε χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής ύψους 18.000.000 ευρώ για τα σημαντικά τεχνικά έργα:

1. Υπόγειος χώρος στάθμευσης στο Ο.Τ. 150
2. Αντιπλημμυρικά έργα στον Περισσό
3. Πεζογέφυρα (Αλ. ΠΑναγούλη)

τα οποία η σημερινή δημοτική αρχή κατάφερε να καταστρέψει, να διαλύσει. Τα έργα έχουν παγώσει, το πιθανότερο είναι πως δεν θα γίνουν και θα χαθούν οι χρηματοδοτήσεις. Οικονομική και αναπτυξιακή καταστροφή για την Νέα Ιωνία.

Στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας για το έτος 2023, η Νέα Ιωνία έχει μηδενική παρουσία. Όχι μόνο δεν συνεχίζονται τα σοβαρά παλαιά έργα αλλά η δημοτική αρχή δεν διεκδίκησε κανένα νέο έργο.

Στο πρόγραμμα χρηματοδότησης Φιλόδημος, είχαν εγκριθεί ποσά για αναβάθμιση του Δημοτικού Σταδίου και κατασκευή γηπέδου μπάσκετ με μπαλόκι και η δημοτική αρχή απώλεσε και αυτές τις χρηματοδοτήσεις.

## **ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ 2023**

Αντίστοιχη κατάσταση αποτυπώνει και ο δημοτικός προϋπολογισμός για το έτος 2023. Ένας προϋπολογισμός ο οποίος στηρίζεται σε αντισυνταγματικές διαδικασίες της δημοτικής αρχής όπως έκρινε το Συμβούλιο Της Επικρατείας.

Με παράνομο και πολιτικά ανορθόδοξο τρόπο ο Προϋπολογισμός πέρασε από την εκτός συνταγματικού πλαισίου οικονομική επιτροπή και επικυρώνει την καταστροφή όλων των μεγάλων έργων της Νέας Ιωνίας.

Χαρακτηριστικά παραδείγματα:

- ελάχιστη στήριξη στον ΟΠΑΝ και τον αθλητισμό και πολιτισμό της πόλης
- μηδενική στήριξη στην Κοινωνική Υπηρεσία η οποία υπολειτουργεί, με ελάχιστο προσωπικό και παλεύει να σώσει το κοινωνικό πρόσωπο της Νέας Ιωνίας, χωρίς βοήθειες. Σε πρόσφατη επίσκεψη μου στα ΚΑΠΗ, οι εργαζόμενοι με ενημέρωσαν πως το πρόγραμμα βοήθεια στο σπίτι λειτουργεί με ελάχιστο προσωπικό και πολλά προβλήματα.

Συνολικά έχουμε να αντιμετωπίσουμε έναν προϋπολογισμό που

- στηρίζεται σε αντισυνταγματικές διαδικασίες
- δεν λύνει σημαντικά θέματα της πόλης όπως η μετεγκατάσταση του στόλου απορριμματοφόρων και άλλα
- δεν έχει προτεραιότητα την στήριξη και ανακούφιση των λαϊκών στρωμάτων της πόλης, βασική ανάγκη της εποχής.

-----  
Χρήστος Κανλής

•Μαθηματικός,

Master in Logic and Algorithms UOA, NTUA

•Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης, "ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ"